



臺灣新竹地方檢察署新聞稿

Taiwan Hsinchu District Prosecutors Office
Press Release

發稿日期：113 年 10 月 17 日

聯絡人：主任檢察官黃振倫、王觀護人兼組長珊妮

聯絡電話：03-6677999

TPBL 首屆熱身賽檢察官開球 喊話全民反詐騙反毒

為共同推動反詐欺、反毒，新竹地檢署與 TPBL(台灣職業籃球大聯盟)攜手透過運動賽事傳遞正面價值觀與法治觀念。

TPBL 首屆熱身賽《2024 夢想方城獅 Preseason Game》第二站於 113 年 10 月 12 日於新竹縣體育館登場，新竹地檢署特於球迷入場處設攤辦理宣導，藉由面對面的互動，提升民眾自我防詐意識和反毒的決心。

新竹地檢署蔡沛瑩、吳柏萱及陳芋仔檢察官親自到場支持運動賽事，吳柏萱檢察官更受邀擔任首場賽事（TPBL 福爾摩沙夢想家隊出戰高雄全家海神隊）開球嘉賓。吳檢察官致詞時表示，現今詐騙犯罪猖獗、詐騙已成全民之痛、民怨之首，民眾對於訊息來源要多方查證避免誤信，如有任何疑問，可撥打「165 反詐騙電話」查詢。而近年來財損最多的「投資型詐騙」，其犯罪手法已由傳統面對面接觸取錢

取帳戶，轉為透過資通訊匯流隱匿身分，或是虛擬貨幣的帳戶和第三方支付服務帳戶，民眾有任何懷疑，絕對不要輕易匯出自己的金額。最後更高聲呼籲民眾勿因受高薪的利誘誤入歧途，又或者未能謹慎地看待求職內容和網路上賣借帳戶訊息，進而提供自身帳戶資訊，成為詐騙集團的共犯，洗錢的幫兇。

當日現場湧進 3169 人次，新竹地檢署藉由本次與 TPBL 的合作，於賽事現場深入推廣法治教育，提倡識詐免疫力。





